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Exercice n® 6
Soit f la fonction définie sur Dy =| — oo; l/i[UII/J +oo[ par f(x) =
~
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a. Déterminer les limites de f aux bornes de son cnsemblc de définition.

b. En déduire les équations des éventuelles asymptotes 4 la courbe représentative de f. »

L) iwdse a Cluln © e - Dh ;o +08 o*as L/Jfo\‘E c(n,‘

% ?cot Qlo Q'N\A«b\o wm t o y on hm(%\% 4'\
4@ _ X (A= 6/x) ~ oc CA- §/oc®)
)~ \ o (3 - ‘/OQ 3- Vx

3 . A AN
,cDU\aM. QM 3-—0(—_@?*‘\'

A T

. Nowde Rus, { Cm@ o (A —(6/x) :@

Y

— 4

% ‘A(&J: 4 00 b @&4(@.\5-—- (




g(m\:mz'é : Qawilz a 6mc\'\e/dﬁ{r€ do l/s?

Sac -\

» '&"LV‘\&O-W : Q\\M .‘)C.Q'-éz (‘Lz')z~6=%.é —%\

oL-»

. Denominalonr o 04 on dishiacue guudke Jdrotke:, N EATE
e
~&\\M\ 3oc-1 = O-
=%

+
donc. : | "Q‘:"’ % S -@

¥ i?@ J“’Q‘-'--I-OO - DQL\:@A(Q:-OO\

Tro& ciuoHM\r ) . —7
b AS\AM\"OLCO 9 Q
e o WA (o) = + A
Own & hoove - €% 4 /
¢ g“”‘ —}(u\ = -
Do -
. ;‘\1;- ‘}(og_} +
Rsay 'i(u\ =|— o0
A/%-l-

e dete OC‘-'-'L; o “éj"‘(“ma Ve Cals
(41N g Ve c(:.\)l .
T’RAW& S N NN avoll  Freove , (».k o -
olocs ‘Q-\bh;o %(a’}:@ . Cow “°__.;“‘°N‘X
L on amrt B \3::3} %V oSywp) . RoRZoNTALG




Exercice n° 8 (\’ -5 W 4 v{ 1 & S> o

Soit f la fonction définie sur [a +oo[ par f(x) =

a. Démontrer que pour tout x > 5, on IOf O—( I

b. En déduire la limite de f en +o0.
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